

喜欢就去追啊!没准人家还不一定能看得上你呢。虽然说帅哥威力大,但你没听说过长得越帅气得越快吗?

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

爱情都有一块最初的积木

阿丹:我和女友分手了,她说找了个和我差不多的男的,这一年我心里始终都还有她,我该不该把她追回来呢?

都市放牛:嗯,追吧,找前任复合有个特别的好处,一样的配方,熟悉的味道,不怕水土不服。只是这前任手一抖,又加了些佐料,希望你能吃得惯。别逗了兄弟,现男友若真和你差不多,那请问女孩何必跟你分手?不要把女孩的善意当作自己弱智的温室。

微友鱼:前两天收拾柜子,翻到一张化验单,一看是老婆婆单位的体检单子,上面说老婆婆有个肿瘤。她是个很强势的人,我俩平时关系很一般。现在老公在美国学习,我该怎么办?

都市放牛:于情于理,这都是你表现的时候到了。请记住,对男人来说,所谓幸福,很重要的一幅画面,是妈妈容光焕发的笑脸。

泡泡:我是一名在校大四学生,偶然通过贴吧认识了一名研一学长,最近他说他喜欢我,也向我表白了,我心里挺犹豫的,不知道该怎么办。现在就是朋友关系,会在一起聊聊天,吃吃饭,但是他一要牵我的手,我就紧张,怎么办?

都市放牛:你打着被追求的幌子混吃混喝,不紧张才怪。

Gary:女友感情经历比较复杂,除了有许多痴心追求者,她前一个男友给她房产她没要,第二任很帅还给她钻戒她没收,与第三任几乎结婚,这都是她直接告诉我的。现在很纠结,她到底是否在乎我,怎么什么都跟我说?我也不自信,作为各方面条件普通的工薪族,我们会有结果吗?

都市放牛:其实她还有一个秘密没告诉你:她和这三个人关系很单纯。——傻兄弟,不信你送个钻戒给她试试?

猫小花:我和他谈了一年订婚了。前几天他突然提出跟我退婚,我

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

关于爱情的纪念物

好友的新家终于装修完毕了,打电话通知我到她的租房处帮忙打包,准备乔迁新居。出租屋内只有她一个人,东西都七七八八搬得差不多了,剩下的两个箱子,都是些零散的小物,好友在那里翻来翻去,思量来思量去地挑挑拣拣。

东西被分成了两堆,一堆是需要打包带走的,一堆是准备扔掉的。我扫了一眼那些需要带走的东西,除了一些必要的证书和照片之外,其他的书信、贺卡、简报,还有一些瓶子罐罐根本不值得被带走啊。我过去翻了翻,拿出一个破旧的水杯,跟她说:“这个完全可以丢掉了,这都旧成什么样了,没有使用价值了,丢。”

好友一把抢过来说:“这个不能扔,这是当年××送给我的生日礼物。”

噢,我明白了,刚才我所看到的那些书信、贺卡,以及那些陈旧的纪念品,大概也都是××当初留给她的纪念物吧。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。



拆迁,妻子拿到2套房我拿到3套,但妻子还是觉得不爽,后来便分居4年。妻子是个对钱很看重的人,为了家庭和谐我也不跟她计较,因为我不想离婚。在她出国旅游期间还给她一笔费用。但最近她又觉得不舒服,说我没有尽到一个男人的责任,我该怎么办?

都市放牛:各怀鬼胎的日子,过得有意思吗?你们显然不是一个山下来上的狐狸,更聊不到一块去,还是跟我聊聊你的称呼问题吧:你一个子女早已成家的人,凭什么喊我牛哥?哼,你拔高我的年龄,我就拉低你的智商!把你们的房子都捐给我吧,就不用大家不平衡了。

大红袍:我原来的老婆因车祸去世,现在跟她组建家庭三年多,可她没有把我这家当成自己的家,经常口口声声说,等她女儿大学毕业就回去,这几天又跟我闹别扭。她说不想呆在我这,你说我是挽留,还是放弃?

都市放牛:别说得那么好听,人家跟你组建了家庭,既然老嚷着要走,一定是你没让她感受到家庭的温暖。

阿拉木:我老家农村的,在南京工作。经人介绍和她结婚,现在孩子五岁了。逢年过节,我给她妈妈买包买衣服,给她爸爸送烟送酒送茶叶,可她绝不允许我给老家的父母买一点东西,也不允许家里人来。有一点苗头就会闹到天翻,经常提点我要知足。牛哥,这样的婚姻还要继续吗?

都市放牛:继续简直是作死!这样的女人有一项特别的技能,就是拉低你的人品。爱你的人不会让你里外不是人。没有爱情,又没有人品,难道你活着就图个喘气吗?咆哮吧男人!咆哮吧血性!

很慌乱。后来又找我说不退了,说舍不得。他本来身体上就有些毛病,我觉得我付出挺多的,他这样很让我伤心。我该怎么做,是继续还是放手?我想买房子,和他攒钱也很累。

都市放牛:继续也好,放手也罢,问问你自己,这是不是你想要的生活?女人嫁一个男人,几乎能决定以后的生活方式。当然,这不是说让你嫌贫爱富另攀高枝,和适合的人在一起,连沉默都是聊得来。

伫立风中的大伽:我是个别人眼里的帅哥。在朋友聚会时我遇到了她,我被深深吸引了。她风趣善谈,我特别喜欢她的声音。可是说心里话,她一点也不漂亮而且脸上有麻点,文凭也没我高。她自己和我的朋友都认为我们不般配,可是我太喜欢她了。牛哥,帮我支个招!

都市放牛:喜欢就去追啊!没准人家还不一定能看得上你呢。虽然说帅哥威力大,但你没听说过长得越帅气得越快吗?意思是说,帅哥之所以在女人那里死得快,主要是老被人惦记,比如西晋时代的潘安同学,能帅得“掷果盈车”,但老是被领导太太喊去喝咖啡,最终落得个身首异处。惨痛的教训啊。

雪梨:我与他开始就很艰难。他在外地,我在连云港。我喜欢他,喜欢的就像白雪一样纯洁,而他被喜欢得肆无忌惮,大家都感觉到他喜欢我的程度没有我多,而我慢慢地不确定他究竟有什么吸引我。这样的爱情是否值得拥有和期待?

都市放牛:女孩子头脑发热偶尔花痴未尝不可,一旦冷静下来,思考一下自己的情感逻辑,说明渐趋成熟了。女人值得拥有和期待的爱情,一定是哪怕一个人的时候,都能情不自禁笑出声来的爱情。记住,这不仅仅是爱情的画面,更是爱情的存在方式。

自勇:牛哥,我们很多年前再婚的,双方子女都已成家。2008年我家



扶南/文

然后开始新的生活吧。

忘了在哪里曾经看过这么一个专题,画面上零零散散的都是一些旧恋人留下的纪念物。有书信,有礼品,有照片,等等。图片下的每一段文字,都让人心酸不已。比如那个红红的暖瓶盖下面写着:“那天,从球场回来的他,没有杯子,就用暖水瓶的盖子喝了一杯水,样子潇洒极了,等他走后,我悄悄地藏起了这个暖瓶盖。”还有一件已经保存得发黄的白衬衫上面画着一颗心,衬衫的拥有者在下面写着:“那天,我说毕业了,给我在衣服上写个留言吧,然后你在我后背靠近心脏的位置,画了一颗心,这是我回家后才知道的事情。”

好友最终还是选择将那些陈旧的纪念物统统丢掉,其实丢掉纪念物也没什么可怕的啊,人的记忆是不会随着物体的丢失而被改变的。只不过,我们都应该给自己一个新的开始,舍弃那些羁绊自己的东西,大踏步地往前走。想拥有新的开始吗?那就从舍弃旧爱开始吧。

封|女|郎

邱盛茹:南方姑娘的古筝梦



邱盛茹是一位来自南方的姑娘,来南京上大学已有两年了。

远离家乡来到这座城市,经过两年多的沉淀,她变得渐渐爱上了这座城市。最爱到处走走,欣赏这座城市的风景。她觉得这里与家乡相比别有韵味,南京的四季都有不一样的颜色,令人着迷。

青奥会期间,邱盛茹参与火炬传递和体育实验室两项志愿服务,而且担任火炬传递中的第16棒火炬手志愿者。有一天早上起床,她发现自己左手特别疼,开始以为缓解就好,结果去医院一看,竟然长了囊肿。那几天有志愿者活动,负责人劝她回家休息,她却坚持了下来。南方姑娘的温柔中深藏着坚韧。

这次做志愿者的经历,让她收获了很多,既有青柠间相互陪伴的情谊,也有无数戳中心脏的感动。

在平时的学习生活中,她是青年志愿者协会的一员,她会经常参加校内外各项活动,去学校附近的聋童幼儿园做志愿者,陪着孩子们一起嬉戏玩耍,为孩子安静的生活谱上动人的音符。

邱盛茹热爱古筝。其实和许多孩子一样,起初,小时候她是被逼着去学习乐器的,心中尽管不情愿,却还是在父母的要求下坚持了下来。然而随着年岁的增长,

她越来越觉得离不开古筝,古筝对她越来越重要,她爱上了古筝。晚上有时间,她都会弹几首曲子,享受属于自己的时光。

因为古筝,她结交了许多朋友,有和蔼可亲的老者,有天真烂漫的孩童,也有一样充满希望的年轻人。周末得空时,她会去培训中心给小朋友上古筝课,温婉的她是小朋友们最贴心的大姐姐,最知心的好老师。

对于未来,邱盛茹希望生活平平淡淡的,“有古筝相伴,开开心心就好了。”

实习生 徐仁杰
爱周刊记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

😊 ❤️ 向左走,1748对结婚

人生中最开心的一天

早上9点多钟,婚姻登记处刚上班没多久,郑先生就兴冲冲地推着自己的女友虞小姐来登记结婚。“今天正好是一周年!”郑先生兴奋地透露。“我和他是在一场派对上认识的,第一次见面就有好感,于是两人就互相留了电话和QQ,聊着聊着,就走到一起成为男女朋友了。”虞小姐笑着说。

由于身份证没有复印,郑先生又跑到复印室去复印。虞小姐坐在椅子上等候,她介绍:“他比我大三岁,和我是校友。我们两个人都喜

欢出去旅行,一起去过云南和江西,本来感觉只谈了一年就结婚,心里有点紧张,但看他这么照顾人,现在觉得结婚也挺好的。”

证件都办好了,郑先生拉着虞小姐站在颁证大厅的仪式台前,拍下了他们俩的结婚证,还特意将领证日期拍了进去,高兴地说:“这是我人生中感到最开心的一天!”

点评:结婚是人生大事,是一生中最开心的日子,得挑个好日子。

😊 ❤️ 向右走,614对离婚

没孩子,婚姻如何继续?

“我们都结婚五年了,还没孩子,这段婚姻还有继续的必要吗?”在婚姻登记处门口的院子里,他坐在电瓶车上问她。她看起来30岁左右,脖子上系着黑色的围巾,将她的下半张脸埋在了围巾里,迟迟不肯说话。就这样沉默了一会儿,他沉不住气了:“中医西医一路看过来,都没发现有什么问题,可就是不孕。分开的话,两人都还有机会。”他一直尝试劝说她,可她就是不肯进去。过了一会儿,她抬起头苍白着脸:“真的

过不下去了吗?要离婚?”他用沉默给出了他的答案。而她也跟着沉默了几分钟,然后拍了拍裙子,站了起来。和他一起走进了婚姻登记处,直奔最里边的离婚登记室。

点评:很多婚姻不幸的人在离婚的路上都会遇到一个拦路虎,有的是孩子,有的是经济纠纷。

现代快报记者 项凤华
实习生 朱珺 通讯员 马红